
Нова Година 2025 в Куба - Хавана, Тринидад, Кайо Санта Мария

Самолет
Продължителност: 14 дни / 11 нощувки
Дестинация: Хавана и Варадеро, Куба
Дати:
Цена от: 0 лв. / €

Програма

Ден 1 София - Франкфурт - Хавана

Отпътуване от летище София за Хавана с полет на България Еър до герматския град
Франкфурт.

 

Ден 2 Франкфурт - Хавана

Пристигане на летището в Хавана в 19:10 ч.Посрещне от представител на
фирмата-партньор.Трансфер и настаняване.Нокувка в хотел Valentin Quinta Avenida 4* или
подобен.

 

Ден 3 Обиколка на Хавана - старата и новата част на града

Закуска.Започваме нашата екзотична обиколка на Щрайбрежния булевард с типичните ретро
американски автомобили в цялата цветна палитра - едночасова разходка /по 3-ма души в
автомобил/.Ще преминем покрай стария Президентски дворец,впечатляващия Градски
Парк,Националната Капитолия,където е заседавал парламента до 1959 г.,тя е символ на
свободната държава и впечатлява с 92-метровият си купол,Площада на Революцията с
внушителния 142-метров паметник на националния герой Хосе Марти,запечатало спомените
от многочасовите речи на Фидел Кастро, Университетът на Хавана,емблематичният булевард
Малекон-любимо място за разходка, заради пленяващите гледки,които ни подарява
океана,дипломатическият и арт квартал Мирамар с едни от най-скъпите хотели, ресторанти и
чуждестранни посолства. Следва пешеходна разходка из Стария град на Хавана,.основан през
1515 г. и обявен за Световно културно наследство на ЮНЕСКО през 1982 г.Ще преминем през
4-те му площада- Сан Франсиско де Асизи,Стария площад или сърцето на Хавана,Площада на
Оръжията,обграден с красиви барокови дворци от времето на Испанска Куба,където на една от
кулите на Краските Въоражени сили ще зърнем и странната статуетка на жена на име Ла
Гиралдия,позната ни от етикета на рома Хавана Клуб.На Площада на бароковата Катедралата
Сан Кристобал. Ще отбележим и двете знаменитите заведения. La Bodeguita del Medio -
предлагащо автентично кубинско мохито,където са обичали да отмарят много известни
личности,запечатвайки скъпи моменти от тези времена чрез
снимки,подаръци,подписи,графити по стените. Друго известно място е бар Флоридита - с
най-доброто дайкири Най-известния гост на двете места е писателят Ърнест Хемингуей,чиято
фраза „Моето мохито в Ла Бодегита, моето двойно дайкири в Ел Флоридита.“ привлича
посетители от целия свят и превръща двете заведения в неподмината спирка на всеки
туристически маршрут.Време за обяд в местен ресторант Връщане в хотела. Вечерта
възможност за посещение на световноизвестното кабаре Тропикана, чието първо
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представление е било през 1939 г. Нощувка в Хавана.

 

Ден 4 Хавана – Пинар дел Рио -долината Винялес, 140 км.

Закуска.Отпътуване за еднодневна екскурзия до най-западната провинция на Куба – Пинар дел
Рио, наричана „градините на Куба”.Това е мястото, където се ражда най-качественият тютюн в
света и се правят най-добрите пури в Куба,както и елексира-ликьор от гуаяба.Попътна спирка в
Лос Баригонес,където ще се докоснем до живота на местните селяни и техния бит. Посещение
на фабрика за пури в Пинар дел Рио.Обяд в местен ресторант.На път обратно за Хавана
посещаваме Mirador de Los Jazmines, място, което предлага прекрасна панорамна гледка към
цялата долината Винялес,известна с варовиковите пещери, с подземни извори и индиански
скални рисунки, наречени Ел мурал де ла прехистория.Ще се насладим на тази зашеметяваща
красота и кралски палми,запазена марка на Куба,след което предстои връщане в Хавана за
вечеря.Нощувка в Хавана.

 

Ден 5 Хавана – Сиенфуегос – Тринидад

Закуска.Отпътуване за Сиенфуегос – най-чистият град в Куба,запазил архитектурата на
френските заселници от Луизиана.Време за разглеждане на историческия колониален
център:оригиналната сграда на театъра Томас Тери-известен кубински търговец, Триумфална
арка, посветена на независимостта на страната Разходка по главния булевард Ел Прадо,където
ще видим бронзовата статуя на легендата на кубинската музика Бени Море Отпътуване за
Тринидад- най-запазеният колониален град в Куба,известен и с прозвището "вълшебство в
карибско синьо",разположен в южната част на острова, на брега на Пуерто де Касилда, който
се влива в Карибско море.Разходка в историческата част на града-посещение на „Пласа
Майор”, Катедралата „Св. Троица”, Двореца Брюне с Музея на романтиката и бар Канчанчара-
помещаващ се в имение от 1723 г,носещо името на прочутата местна напитка, приготвена от
лимонов сок, мед и ром, поднесено в керамична чаша.Истинско тържество за
сетивата.Настаняване в хотела.Вечеря Нощувка.

 

Ден 6 Тринидад -планината Ескамбрей езерото Ел Венадо

Закуска. Днес ни предстои пътуване до планината Ескамбрей с камион ЗИЛ-131, пешеходна
разходка (3км) през тропическа гора, посещение на сладководно езеро Ел Венадо,с
възможност за къпане.Обяд сред природата. Следобяд, връщане в Тринидад. Свободно
време.Нощувка в Тринидад.

 

Ден 7 Тринидад -Санта Клара - остров Кайо Санта Мария "Кралските градини"

Закуска.Отпътуване за Кайо Санта Мария-известен със своите бели пясъчни плажове и
луксозни комплекси за почивка. Попътна спирка в Санта Клара и фотопауза при мавзолея “Че
Гевара”. Санта Клара е градът, който свързваме с личността на Че Гевара и историята на
Кубинската революция и Санкти Спиритус – един от първите седем кубински града, които
испанците издигнали през 1514 г. В Санта Клара се е провела решаващата последна битка
между бунтовниците и режима на Батиста.Под монументалния паметник на героя на Куба е
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изсечено и прощалното му писмо до Фидел Кастро. Пристигане във Санта Мария следобяд и
настаняване в хотел.Вечеря и нощувка.

 

Ден 8 Кайо Санта Мария - релаксиираща почивка на плажа

Закуска.Свободен ден (на база All Inclusive) с възможност за плаж

 

Ден 9 Кайо Санта Мария , катаран тур

Закуска.Свободен ден (на база All Inclusive) с възможност за плаж.По желание и срещу
допълнително заплащане се предлага целодневна обиколка с катамаран,с включени напитки и
обяд.Връщане в хотела.Нощувка.

 

Ден 10 Кайо Санта Мария - релаксиираща почивка на плажа

Закуска.Свободен ден (на база All Inclusive) с възможност за плаж

 

Ден 11 Кайо Санта Мария - релаксиираща почивка на плажа

Закуска.Свободен ден (на база All Inclusive) с възможност за плаж

 

Ден 12 Кайо Санта Мария - Хавана

Закуска.Трансфер до Хавана.Настаняване в хотел.Нощувка в Хавана.

 

Ден 13 Хавана - Хемингуей - полет Хавана-Франкфурт

Закуска.Свободно време в Хавана или допълнителна екскурзия - По стъпките на
Хеминдуей.Куба е неговата голямата любов.Следобяд трансфер хотел-летище.Полет за
Франкфурт в 18,45ч

 

Ден 14 полет Франкфурт-София

Полет Франкфурт-София.Пристигане на Т2 в 17,20ч

 

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):

Превозвач: Bulgaria Air + Condor
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София Франкфурт Хавана 13,35 - 19,05 /+1 ден/

Хавана Франкфурт София 18,45 - 17,20 /+1 ден/

Полетът е с прекачване във Франкфурт

 
  
Допълнителни екскурзии

Включено в цената

 

Туристическа обиколка на Хавана
КУБА,ХАВАНА 
Следва пешеходна разходка из Стария град на
Хавана,.основан през 1515 г. и обявен за Световно
културно наследство  на ЮНЕСКО през 1982 г.Ще
преминем през 4-те му площада- Сан Франсиско де
Асизи,Стария площад или сърцето на Хавана,Площада на
Оръжията,обграден с красиви барокови дворци от
времето на Испанска Куба,където на една от кулите на
Краските Въоражени сили ще зърнем и странната
статуетка на жена на име Ла Гиралдия,позната ни от
етикета на рома Хавана Клуб.На Площада на бароковата
Катедралата Сан Кристобал. Ще отбележим и двете
знаменитите заведения. La Bodeguita del Medio -
предлагащо автентично кубинско мохито,където са
обичали да отмарят много известни
личности,запечатвайки скъпи моменти от тези времена
чрез снимки,подаръци,подписи,графити по стените.
Друго известно място е бар Флоридита - с най-доброто
дайкири Най-известния гост на двете места е писателят
Ърнест Хемингуей,чиято фраза „Моето мохито в Ла
Бодегита, моето двойно дайкири в Ел Флоридита.“
привлича посетители от целия свят и превръща двете
заведения в неподмината спирка на всеки туристически
маршрут.

Цена за възрастен 186.2 BGN
Цена за дете 186.2 BGN

 

Тропикана кабаре-шоу
КУБА,ХАВАНА 
Кабаре Тропикана е най-известното кабаре на Куба отворило врати през 30-те години на 20 век..Известно е като „Раят под
звездите“,заради това,че е построено на открито в гориста местност, като се възползва от прохладата на дърветата, превръщайки се
в съвсем различно кабаре от традиционните. Благодарение на своя балет, цирк, карнавал, болеро, ча ча ча постига невероятно
творческо артистично шоу, чиято слава е обиколила света. На сцената му са участвали безброй кубински звезди, както и други
международни. Шоуто е съвкупност от кубинския фолклор, разнообразието от ритми, красотата и изяществото на танцьорите и
оттогава радва тълпите.Заобиколени от буйна растителност посетителите могат да се насладят на блестящ спектакъл с участието на
над 200 певци, танцьори, музиканти и вокалисти. Цената включва трансфер от и до хотела, ¼ бутилка кубински ром Havana club
Aсejo Especial,1 безалкохолна напитка, 1 порция ядки и настаняване на маса в специална зона. Дрес кодът е полу–официално
облекло за мъжете (риза, дълъг панталон и затворени обувки), за жените (красиво полу–официално облекло, не се допускат големи
дамски чанти, къси панталони и чехли).
В бар Тропикана не се допускат лица под 18.
                                                                                                                                                                                                                                  

Цената включва 
Трансфер, предварително запазени места, шоу програма, напитка за добре дошли (cava),1 напитка и лека закуска.
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Включено в цената

 

Посещение на долината Винялес
КУБА,ХАВАНА 
Отпътуване за еднодневна екскурзия до най-западната
провинция на Куба – Пинар дел Рио, наричана
„градините на Куба”.Това е мястото, където се ражда
най-качественият тютюн в света и се правят най-добрите
пури в Куба,както и елексира-ликьор от гуаяба.Попътна
спирка в Лос Баригонес,където ще се докоснем до
живота на местните селяни и техния бит. Посещение на
фабрика за пури в Пинар дел Рио.Обяд в местен
ресторант. На път обратно за Хавана посещаваме Mirador
de Los Jazmines, място, което предлага прекрасна
панорамна гледка към цялата долината Винялес,
известна с варовиковите пещери, с подземни извори и
индиански скални рисунки, наречени Ел мурал де ла
прехистория.Ще се насладим на тази зашеметяваща
красота и кралски палми,запазена марка на Куба,след
което предстои връщане в Хавана за вечеря.

Включено в цената

 
Посещение на фабрика за пури в Пинар дел Рио
КУБА,ХАВАНА 
=Посещение на фабрика за пури в Пинар дел Рио.Обяд в
местен ресторант.

Включено в цената

 

Турисическа програма в Сиенфуегос
КУБА,ХАВАНА 
Отпътуване за Сиенфуегос – най-чистият град в Куба,запазил архитектурата на френските
заселници от Луизиана.Време за разглеждане на историческия колониален
център:оригиналната сграда на театъра Томас Тери-известен кубински търговец, Триумфална
арка, посветена на независимостта на страната Разходка по главния булевард Ел Прадо, където
ще видим бронзовата статуя на легендата на кубинската музика Бени Море.
                                                                                                                                                                   

Включено в цената

 

Турисическа програма в Тринидад
КУБА,ХАВАНА 
Отпътуване за Тринидад- най-запазеният колониален град в Куба,известен и с прозвището
"вълшебство в карибско синьо",разположен в южната част на острова, на брега на Пуерто де
Касилда, който се влива в Карибско море.Разходка в историческата част на града-посещение
на „Пласа Майор”, Катедралата „Св. Троица”, Двореца Брюне с Музея на романтиката и бар
Канчанчара- помещаващ се в имение от 1723 г,носещо името на прочутата местна напитка,
приготвена от лимонов сок, мед и ром, поднесено в керамична чаша.Истинско тържество за
сетивата.
                                                                                                                                                                

Включено в цената

 

Турисическа програма в планината Ескамбрей и езерото Ел Венадо
КУБА,ХАВАНА 
 Днес ни предстои пътуване до планината Ескамбрей с камион ЗИЛ-131, пешеходна
разходка (3км) през тропическа гора, посещение на сладководно езеро Ел Венадо,с
възможност за къпане.Обяд сред природата. Следобяд, връщане в Тринидад.
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Включено в цената

 

Туристическа програма в Санта Клара - градът на Че Гевара
КУБА,ХАВАНА 
Отпътуване за Кайо Санта Мария-известен със своите бели пясъчни плажове и луксозни комплекси
за почивка. Попътна спирка в Санта Клара и фотопауза при мавзолея “Че Гевара”. Санта Клара е
градът, който  свързваме с личността на Че Гевара и историята на Кубинската революция и Санкти
Спиритус – един от първите седем кубински града, които испанците издигнали през 1514 г. В Санта
Клара се е провела решаващата последна битка между бунтовниците и режима на Батиста.Под
монументалния паметник на героя на Куба е изсечено и прощалното му писмо до Фидел
Кастро.                                                                                                                                                             

Цена за възрастен 194.04 BGN
Цена за дете 194.04 BGN

 

Целодневна обиколка с катамаран Кайо Санта Мария
КУБА,ХАВАНА 
Целодневна обиколка с катамаран Кайо Санта Мария,на база AI,и включен двупосочен
трансфер,обяд с морски дарове, наблюдаване на делфини, гмуркане с шнорхел (+оборудване)
.                                                                                                                                                             

Цената включва 
двупосочен трансфер,обяд с морски дарове, наблюдаване на делфини, гмуркане с шнорхел
(+оборудване),храна и напитки

Цена за възрастен 107.8 BGN
Цена за дете 107.8 BGN

 

Екскурзия По стъпките на Хемингуей
КУБА,ХАВАНА 
Преди обяд ще минем по стъпките на Хемингуей – Къщата на Хемингуей в градчето San Francisco de Paula- Finca Vigia.Писателят е живял тук повече от 20 години,написал е 4 книги и тази къща е била негов любим дом.Вилата сега е превърната в музей и е почти непокътната от заминаването му. Интересен факт е, че вътре в къщата се съхраняват оригинални творби
на Пикасо, личната лодка на Хемингуей за риболов  “El Pilar”  и личния му кабриолет Chrysler. Ще се разходим из рибарското селце Кохимар, където е получавал вдъхновение за своите романи и където е написал шедьовъра „Старецът и морето“ на терасата на ресторант Терасата на Кохимар,отпивайки от поредното си любимо
дайкири.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

  
Условия за резервации:

Депозит в размер 30% платен до 24 часа след резервиране;●

Доплащане - 21 дни преди тръгване;●

Издаване на документи за пътуване - 7 дни преди полета.●

 

Анулации:

До 24 часа след резервация - без такса за анулация.●

До 30 дни преди тръгване - 50 лв. такса анулация.●

До 31 дни преди тръгване - 30% от стойността, като такса анулация.●

Под 30 дни - 100% като такса анулация.●

 

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 25 човека;●

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;●

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;●

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –●

задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в
България.Препоръчително е да има поне две празни страници за полагане на съответните
печати и туристическа виза за Куба
За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на●

детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;●

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата;●

Самолетни билети за международните полети София - Франкфурт - Хавана и Хавана -●

Франкфурт - София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг и ръчен с размери
55*40*20;
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Трансфери летище – хотел – летище;●

4 нощувки + 4 закуски в хотел Valentin Quinta Avenida 4* или подобен в Хавана;●

2 нощувки + 2 закуски + 2 вечери в хотел Las Cuevas 3* или подобен в Тринидад;●

5 нощувки на база Аll inclusive в хотел Melia Las Dunas 5* или подобен на Кайо Санта Мария;●

Наземен транспорт с туристически автобус;●

Туристическа обиколка на Хавана - старата и новата част на града с включен обяд;●

Едночасова разходка в Хавана с американски ретро автомобили;●

Посещение на долината Винялес,с включен обяд;●

Посещение на фабрика за пури в Пинар дел Рио;●

Турисическа програма в Сиенфуегос;●

Турисическа програма в Тринидад;●

Турисическа програма в планината Ескамбрей езерото Ел Венадо с включен обяд;●

Туристическа програма в Санта Клара - градът на Че Гевара;●

Екскурзоводско обслужване, водач и местен екскурзовод (с превод на български език);●

Всички обиколки и екскурзии, описани в програмата;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евронинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А).

Виза за Куба – 80 лева;●

Допълнителни екскурзии и мероприятия, които се заявяват и заплащат предварително в●

офиса на туроператора;
Тропикана кабаре-шоу (с напитка по време на шоуто и включен трансфер) - 95 евро;●

Екскурзия “По стъпките на Хемингуей” - 55 евро;●

Целодневна обиколка с катамаран Кайо Санта Мария на база All Inclusive с включен●

двупосочен трансфер обяд с морски дарове, наблюдаване на делфини, гмуркане с шнорхел
(+оборудване) - 99 евро на човек;
Късно напускане последния ден в Valentin Quinta Avenida 4* - 35 евро на човек до 15:00 (при●

наличност);
Такса обслужване на местен екскурзовод и шофьор по време на обиколките – около 5 щатски●

долара/ден - заплащат се на място;
Държавна такса, която се заплаща при напускане на Куба – 25 щатски долара;●

Разходи от личен характер.●

Общи условия
Условия за резервации:

Депозит в размер 30% платен до 24 часа след резервиране;●

Доплащане - 21 дни преди тръгване;●

Издаване на документи за пътуване - 7 дни преди полета.●

 

Анулации:

До 24 часа след резервация - без такса за анулация.●

До 30 дни преди тръгване - 50 лв. такса анулация.●

До 31 дни преди тръгване - 30% от стойността, като такса анулация.●

Под 30 дни - 100% като такса анулация.●
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ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 25 човека;●

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;●

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;●

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –●

задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в
България.Препоръчително е да има поне две празни страници за полагане на съответните
печати и туристическа виза за Куба
За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на●

детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;●

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата;●
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